

NICA

Izleti i posete: ● KAN I SEN TROPE ● EZ, MONAKO I MONTE KARLO ● SAN REMO I MENTON

5 dana (4 noćenja sa doručkom u hotelu kategorije 4*) – avionom

Polazak: 16. februar (povratak 20. februar 2025)

Azurna obala (Côte d'Azur), najatraktivnija turistička destinacija Francuske, prostire se duž 100 km obale, od Mentona na granici sa Italijom, do Sen Tropea. U zaleđu je okružuju obronci Primorskih Alpa. Više od 300 sunčanih dana u toku godine i nebo izrazito plave boje, ne samo da su ovoj mediteranskoj oblasti nadenu li ime, već i pogodno vreme za boravak tokom čitave godine. Od 18.veka kada je otkrivena od strane britanskog plemstva i ubrzo doživela razvoj, pa sve do danas, sinonim je za glamur i stecište brojnih slavni ličnosti. Duž Azurne obale nižu se svetski poznati gradovi i ekskluzivne destinacije, poput Kana, Nice, Mentona, Monte Karla, Sen Tropea i drugih, koje osvajaju svojim šarmom i mediteranskim ugođajem. Od marina sa luksuznim jahtama, raskošnih promenada uz more, dugih peščanih plaža, mnogobrojnih prodavnica, muzeja, čuvenih staza Formule 1, do boemskih četvrti, mirisa lavande i limuna.

1. dan (nedelja, 16. februar) BEOGRAD – NICA Dolazak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u 18.15h. Poletanje za Nicu u 20.40sati (let W6 4025). Dolazak u Nicu u 22:50 sati. Transfer do hotela. Noćenje.

2. dan (ponedeljak, 17. februar) Doručak. Polazak na panoramsko i pešačko razgledanje grada: Englesko šetalište, Trg Masena, Fontana sunca, Park Alberta I, hotel Negresko, kazino "Ruhl", Gradska kuća, cvetna pijaca...Slobodno popodne. Noćenje.

3. dan (utorak, 18. februar) NICA – KAN – SEN TROPE – NICA Doručak. Celodnevni fakultativni izlet Kan i Sen Trope. Obilazak Kana,prestonice filmskog glamura Evrope. Vožnja Kroazetom, promenadom koja odvaja gradsku plažu od čuvenih hotela (Karlton, Martinez, Mažestik) i brojne luksuzne prodavnice i restorane. Panoramsko razgledanje se završava na platou ispred festivalskezgrade, po čijem obodu su postavljene ploče sa otiscima dlanova svih filmskih zvezda koje su gostovale na Kanskom festivalu. Kraće slobodno vreme u komercijalnoj zoni grada koja počinje Srpskom ulicom. Nastavak putovanja do Sen Tropea, legendarnog mesta okupljanja svetskog džet seta, zahvaljujući slavnoj francuskoj glumici Brižit Bardo koja je provodila leto u ovom malom mestu. Najbogatiji ljudi sveta su se upravo u marini Sen Tropea utrkivali u raskoši skupocenih jahti. Nezaobilazna je i čuvena plaža Pampelona. Povratak u Nicu. Noćenje.

4. dan (sreda, 19. februar) NICA – EZ – MONAKO – MONTE KARLO – NICA Doručak. Celodnevni fakultativni izlet u Ez, Monako i Monte Karlo. Ez je gradić nedaleko od Nice, koji svojim živopisnim uskim uličicama i fabrikom parfema privlači brojne turiste. Nastavak putovanja ka Kneževini Monako, čiji je osnivač Frančesko Grimaldi Malicija. Panoramsko razgledanje: katedrala u kojoj je sahranjena princeza Grejs Keli, Knežev dvor, Okeanografski muzej... Nastavak razgledanja uz vožnju ulicom Formule 1 do Monte Karla, najluksuznijeg i najpoznatijeg kvarta Monaka. Sledi obilazak Trga Kazina, sa čuvenom kockarnicom „Monte Karlo“, hotelom i kafeom „Pariz“. Povratak u Nicu. Noćenje.

5. dan (četvrtak, 20. februar) NICA – SAN REMO – MENTON – NICA – BEOGRAD Doručak. Celodnevni fakultativni izlet San Remo i Menton. Vožnja do granice sa Italijom i odlazak u San Remo ili „grad cveća“, jedan od najlepših gradova Mediterana koji je poznat po čuvenom muzičkom festivalu. Po dolasku, panoramski obilazak grada: Ruska crkva, Kazino, Korzo, palata Ariston – poznata po festivalu italijanske kancone, srednovekovni kvart grada, La Pinja...Povratak na teritoriju Francuske i obilazak Mentona, grada limunova i mondenskog centra francuske rivijere. Obilazak starog grada, marine, vrtova i bašti koje su posebna atrakcija, kao i mirisi lavande i začinskih trava koji se šire strmim, vijugavim ulicama Mentona. Povratak u Nicu. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Poletanje za Beograd u 23.20 sati (let W6 4026). Dolazak u Beograd u 01.10h (21. februar)

CENA PUTOVANJA PO OSOBI			
POLAZAK	HOTEL	CENA PO OSOBI	DOPLATA ZA JEDNOKRETVETNU SOBU
16. februar	Villa Bougainville by Happy Culture 4*	699 EUR	240 EUR

U CENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO: aerodromske takse u Beogradu i Nici (oko 67 evra na dan objavljivanja programa, čiji je iznos

podložan promeni i koje se plaćaju u dinarima u agenciji, prevoz avionom na relaciji Beograd - Nica - Beograd (prevoznik Wizzair), smeštaj u hotelu kategorije četiri zvezdice, u dvokrevetnim sobama, četiri noćenja sa doručkom, transferi autobusom na relacijama aerodrom - hotel i hotel - aerodrom u Nici, panoramsko razgledanje, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO: fakultativni izleti i posete i međunarodno putno zdravstveno osiguranje, gradska taksa - 2.95 evra po noći i osobi, plaća se na recepciji hotela.

SMEŠTAJ

● **Hotel Villa Bougainville by Happy Culture** * * * * , 29 Av. Thiers, 06000 Nice, France, <https://www.villa-bougainville.fr/en/>

Idealno lociran u centru grada, hotel je udaljen 300 metara od železničke stanice u Nici, 5 minuta hoda od glavne ulice i prodavnica i 20

minuta hoda od Engleske promenade i plaža. Hotel ima sobe s kupatilom, telefonom, sefom, SATTV-om, wi fi internet konekcijom. Kontinentalni doručak – samoposluživanje.

● Organizator putovanja zadržava pravo zamene ovog hotela sličnim hotelom iste ili više kategorije od navedenog hotela.

FAKULTATIVNI IZLETI

● Celodnevni izlet Kan i Sen Trope. Cena: 89 evra. U cenu je uključen prevoz i usluga vodiča.

● Celodnevni izlet San Remo i Menton. Cena: 89 evra. U cenu je uključen prevoz i usluga vodiča.

● Celodnevni izlet Ez, Monako i Monte Karlo . Cena: 79 evra. U cenu je uključen prevoz i usluga vodiča.

● Prijavljivanje za fakultativne izlete i posete je prilikom prijavljivanja za putovanje, a plaćanje je na destinaciji, isključivo u evrima i u efektivni. Potrebno je najmanje 15 učesnika za realizaciju ovog izleta i posete. U slučaju manjeg broja prijavljenih, izleti bi mogli da se

realizuju uz korigovanje cene.

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE "NICA"

● Potrebno je najmanje 20 putnika za realizaciju ovog putovanja.

● Dozvoljen prtljag na letovima za ovo putovanje je jedan kofer po putniku od 20 kg i jedna rucna tasna ili torba koja ne sme imati formu kofera težine do 8 kg.

● Uz blagovremeni upit u poslovnica organizatora putovanja, postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama, uz doplatu.

● Od 19.07.2013. godine, uslov za ulazak državljanina R. Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja je izdata u poslednjih deset godina i koja mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma zadržavanja na teritoriji članice EU. Putnici koji ne ispunjavaju ove kriterijume biće vraćeni sa granice. Viza nije potrebna za boravak do 90 dana u period od šest meseci. Bevizni režim se ne odnosi na nosioce pasoša Republike Srbije koje je izdalo MUP RS – Koordinaciona uprava.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

● Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu Narodne Banke Srbije, na dan uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60% do punog iznosa cene putovanja.

● Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom naračun agencije ili d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina). 2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak: a) čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu); b) platnim karticama (Visa, Master, Banca Intesa-e na maksimalno pet mesečnih rata; c) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima organizator putovanja ima potpisan ugovor.

MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

● Organizator putovanja preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA

Organizator putovanja poseduje licencu OTP 113/2021, kategorija licence A, izdata 12.10.2021. godine od strane Registra turizma koji vodi Agencija za privredne registre R Srbije. Organizator putovanja ima depozit u visini 2.000,00 EUR i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini 400.000,00 EUR za slučaj insolventnosti i radi naknade štete po polisu osiguranja broj 470000061627 koja važi od 01.10.2024. do 01.10.2025. godine. Garancija putovanja se aktivira bez odlaganja, odnosno u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja kod društva za osiguranje TRIGLAV OSIGURANJE a.d.o. Beograd, broj telefona: +381 11 3305100, broj telefaksa: +381 11 3122420, e-mail adresa: office@triglav.rs, pisanim putem ili telegramom na adresu TRIGLAV OSIGURANJE a.d.o. Beograd, Milutina Milankovića 7a ili na e-mail: office@triglav.rs.